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Σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο κόσμο που χαρακτηρίζεται από τη
μετανάστευση και τον εκτοπισμό, οι φωνές των νέων προσφύγων
και των μεταναστών αποκτούν βαθιά σημασία. Οι νέοι αυτοί
βρίσκονται σε άγνωστα περιβάλλοντα και οι εμπειρίες τους
αποτελούν το κλειδί για την κατανόηση των μοναδικών τους
ταξιδιών και τη διαμόρφωση αποτελεσματικών συστημάτων
κοινωνικής και εκπαιδευτικής ένταξης. Αυτό το δημογραφικό
στοιχείο διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στο να κατανοήσουμε τις
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν και τις ευκαιρίες που μπορούν να
ανοίξουν το δρόμο για την ενσωμάτωση και την ευημερία τους.  

Στη συνεχή μας προσπάθεια να ενδυναμώσουμε τους νέους
μετανάστες και πρόσφυγες, είμαστε στην ευχάριστη θέση να
μοιραστούμε την αξιοσημείωτη πρόοδο του έργου μας το οποίο
στοχεύει στην ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής τους στην
χάραξη πολιτικής. Η αφοσίωσή μας επικεντρώνεται στην
δημιουργία συμβουλευτικών φορέων σε τοπικό και ευρωπαϊκό
επίπεδο, σε συνεργασία με τις δημόσιες αρχές. 

Τοπικοί
Συμβουλευτικοί
Φορείς:
Πλατφόρμα
Διαλόγου
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 Μέσω μιας πολυμερούς προσέγγισης στην οποία συμμετέχουν εταίροι όπως ΜΚΟ, πανεπιστήμια,
δήμοι και κυβερνητικοί φορείς, στόχος μας είναι να δώσουμε τη δυνατότητα στους νέους
μετανάστες να συνδιαμορφώσουν πολιτικές που να ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερες ανάγκες τους,
κάνοντας σημαντικά βήματα προς ένα πιο συμπεριληπτικό και δίκαιο μέλλον.  

Ένας από τους ακρογωνιαίους λίθους του έργου μας αποτελεί η σύσταση συμβουλευτικών
οργάνων σε τοπικό επίπεδο σε κάθε συμμετέχουσα χώρα. Τα όργανα αυτά χρησιμεύουν ως ζωτικής
σημασίας πλατφόρμες όπου οι νέοι μετανάστες και πρόσφυγες συναντώνται για να συζητήσουν τις
συλλογικές προκλήσεις και τις ανησυχίες τους. Μέσω τακτικών συναντήσεων, όχι μόνο εντοπίζουν
τα διάφορα ζητήματα αλλά συνεργάζονται επιπλέον για την εύρεση καινοτόμων λύσεων. Οι
διάλογοι αυτοί τους δίνουν τη δυνατότητα να είναι ενεργοί φορείς της αλλαγής στις κοινότητές
τους, διασφαλίζοντας ότι οι φωνές τους ακούγονται και οι ανάγκες τους διευθετούνται. Είναι μια
ισχυρή απόδειξη του αντίκτυπου της τοπικής συμμετοχής στη διαμόρφωση πολιτικών που
αντικατοπτρίζουν πλήρως την πραγματικότητα και τις προσδοκίες των νέων μεταναστών και
προσφύγων. 

Στο πνεύμα της καινοτομίας και της ενδυνάμωσης, φιλοξενήσαμε πρόσφατα ένα Hackathon, ένα
δυναμικό γεγονός όπου προγραμματιστές και νεαρά μυαλά συγκλίνουν για να συνεργαστούν σε
έργα. Στόχος; Η ενδυνάμωση της ομάδας στόχου αξιοποιώντας την τεχνολογία και τη
δημιουργικότητα. Το Hackathon, που διοργανώθηκε από την TIA FORMAZIONE σε συνεργασία με
όλους τους εταίρους του έργου, στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Η ομάδα FUTURE US αναδείχθηκε
νικήτρια του CEUTH Hackathon, παρουσιάζοντας την ιδέα της Stay EngagEd. Το πρωτοποριακό της
έργο επικεντρώνεται στην ανάπτυξη ενός πολιτικού πλαισίου που δίνει τη δυνατότητα στους
νεαρούς μετανάστες και πρόσφυγες να συμμετέχουν ενεργά στην πολιτική ζωή. Η πολιτική αυτή
τονίζει την ανάγκη για ουσιαστική συμμετοχή στη διαδικασία λήψης αποφάσεων, διασφαλίζοντας
ότι η φωνή τους θα έχει απήχηση στη διαμόρφωση των πολιτικών που επηρεάζουν τη ζωή τους.
Το You(th) for the Future Hackathon είναι ένα σημαντικό βήμα στη συνεχιζόμενη αποστολή μας να
εξασφαλίσουμε φωνή και ενεργό ρόλο για τους μετανάστες στην χάραξη πολιτικής. 
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Η ΟΜΑΔΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΉΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ

ΕΤΑΙΡΟΙ

Με το βλέμμα στο μέλλον, η 5η Δεκεμβρίου σηματοδοτεί μια σημαντική ημερομηνία στο
χρονοδιάγραμμα του έργου μας. Την ημέρα αυτή θα πραγματοποιηθεί η τελική εκδήλωση στις
Βρυξέλλες καθώς επίσης και η τελευταία διακρατική συνάντηση των συνεργαζόμενων εταίρων μας.
Στην εκδήλωση αυτή, θα παρουσιάσουμε όλα τα παραδοτέα που αναπτύχθηκαν καθ’ όλη τη
διάρκεια του έργου. Τα παραδοτέα αυτά αντιπροσωπεύουν τη συλλογική μας δέσμευση για την
προώθηση της ουσιαστικής αλλαγής στις ζωές των μεταναστών και των προσφύγων νεαρής
ηλικίας. Είναι μια ευκαιρία να γιορτάσουμε την αφοσίωση και τη σκληρή δουλειά που έχουν
καταβληθεί για τη διαμόρφωση πολιτικών, τη σύσταση συμβουλευτικών οργάνων και την
υιοθέτηση της καινοτομίας. 

Εν κατακλείδι, το έργο αυτό αποτελεί απόδειξη της δύναμης της συνεργασίας, της καινοτομίας και
της συμπερίληψης. Μαζί εργαζόμαστε για ένα μέλλον όπου οι φωνές των νεαρών μεταναστών και
προσφύγων όχι μόνο ακούγονται αλλά διαμορφώνουν έμπρακτα τις πολιτικές που τους
επηρεάζουν. Καθώς προχωράμε μπροστά, σας προσκαλούμε να μας ακολουθήσετε σε αυτό το
αξιοσημείωτο ταξίδι ενδυνάμωσης και αλλαγής. Μαζί μπορούμε να δημιουργήσουμε έναν κόσμο
χωρίς αποκλεισμούς και πιο δίκαιο για όλους. 
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